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248,632,263

rr

51,415,394
17,830,000
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AR NYREALR SH SR
HzM: CAEEXAS
Cel: HECABAZY CER-ED
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
CANHERRG2E 61,000 88,800 N 27,800
201 gBt24d| 61,000 67,800 A 6,800
01 AP 22| H| 58,000 64,800 A6,800
Ogsrs2y| 18,000
OZEANAHEAJAG AU HLUAETNE RS 18,000
Oos2g=¢ 40,000
O ANHE RS B A S| 40,000
03 Al H H| 3,000 3,000 0
OSAAHEESZBRIAFIAS 3,000
ANHEAHOI2EHS XA 160,000 160,000 0
308 MXISHMSOIA 160,000 160,000 0
01 IXHHIMNEXTZ 160,000 160,000 0
OEQNEAH=MA S 160,000
NEAHIEZ2R2 S 4,030,000 5,586, 100 AN 1,556,100
= 3,100,000
& 930,000
403 XAIXISHHMS K201 A 4,030,000 5,586, 100 N 1,556,100
= 3,100,000
& 930,000
01 XIS AS2E X 4,030,000 5,586, 100 A 1,556,100
OXNEAHI TR = 4,030,000
= 3,100,000
= 930,000
S A A A 3,200,000 0 3,200,000
= 2,300,000
& 900,000
403 XX SHHS K20 & 3,200,000 0 3,200,000
= 2,300,000
& 900,000
01 XIS A=Z2E X 3,200,000 0 3,200,000
IS Al TH A4 AFS 3,200,000
= 2,300,000
o=t 900,000
S AR - THA AN 18,200 69,000 A 50,800
201 et 5,000 5,000 0
03 A2 Y| 5,000 5,000 0
COSANNLLZAMMERAIS 5,000
202 o4 | 13,200 14,000 A 800
01 2L I 13,200 14,000 A 800
O AIREYRF=A 0| 13,200
CAESANY 9,356,000 14,570,000 N5,214,000




AR NYREALR SH SR
M TASExH
Cel: HECABAZY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
403 UHXSHHSA=0l& 9,356,000 14,570,000 25,214,000
01 X SHMA2E X 9,356,000 14,570,000 25,214,000
OSANESAYE 9,356,000
=2t 101,000 1,000 100,000
201 L4l 1,000 1,000 0
02 =224l 1,000 1,000 0
O3 LA A 1,000
Ogt==dgaH3ldl 1,000
308 XAHXIEHHSOIA 100,000 0 100,000
01 HIXNHHBNEES 100,000 0 100,000
O2018 el =28 s 100,000
EXNossHae 17,678,059 19,797,710 22,119,651
2 12,430,000
Xl 3,897,000
=) 1,351,059
EXN+=S2Z 48,059 51,710 A 3,651
201 Let24E] 35,059 37,710 A2,651
01 At 22l 32,059 35,010 A 2,951
Opt=Zl 22,059
OEXN=22dydLAENERUS 22,059
O=2d=¢ 10,000
OEXN=+=ERA2F&=Z L0 10,000
02 =224l 3,000 2,700 300
O3 LA A 3,000
OCEXN=E2EMZINLSE 3,000
202 O4dl 13,000 14,000 A 1,000
01 = LH 4 Hi 13,000 14,000 A1,000
OEX0EHRFA0H 13,000
N RIS A e S AFE A 60,000 40,000 20,000
401 Al HIZ 201 8] 60,000 0 60,000
01 A& HI 60,000 0 60,000
OOHEHE A SAMUESILG 60,000
N HE A 2te| 45,000 45,000 0
Xl 45,000
201 et 5,000 5,000 0
Xl 5,000
01 At 22l 5,000 5,000 0
Ogpt=2Hl 5,000
OMgHEA2AHERAS(NESL) 5,000
Xl 5,000




M ox
40 5 4

AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

308 X EHSOIA 40,000 40,000 0
X 40,000

01 HIXNHHBHEELS 40,000 40,000 0
OHgHe A2l (ANSsY) 40,000
Xl 40,000

HE X B2 =CXJ ALY 3,852,000 1,665,000 2,187,000
Xl 3,852,000

403 XSS A0l & 3,852,000 1,665,000 2,187,000
Xl 3,852,000

01 XM A=2EE 3,852,000 1,665,000 2,187,000
ONgMes2G=0XN AL (NESY) 3,852,000
Xl 3,852,000

FEOIZSHRAEFHANAS KA 13,673,000 17,996,000 A 4,323,000
= 12,430,000
< 1,243,000

403 A X EHS =0l A 13,673,000 17,996,000 A 4,323,000
= 12,430,000
< 1,243,000

01 X SHHX2E= 13,673,000 17,996,000 A 4,323,000
FEIZSHALYFHIUA SN ALY 13,673,000
= 12,430,000
< 1,243,000

HEaAHI A 16,554,300 24,616,500 A 8,062,200
X 14,363,000
< 2,191,300

ARSI HE X 16,554,300 24,616,500 A 8,062,200
X 14,363,000
< 2,191,300

MHHINSHEFHLEXZ 7,771,000 14,029,000 A6,258,000
Xl 7,771,000

403 MHXSHHSA=0l& 7,771,000 14,029,000 A6,258,000
Xl 7,771,000

01 X ESHHMA=LE XL 7,771,000 14,029,000 A6,258,000
O Bg e+ AL (XNSZHl) 7,771,000
Xl 7,771,000

MAHISSAE S EH 700,000 386,000 314,000

403 MtXISHH S =0l & 700,000 386,000 314,000

01 X SHMA=2E X 700,000 386,000 314,000
O =33 AEE 3 700,000

AP AHEFTZ 25,000 29,000 A 4,000

202 044l 20,000 24,000 A 4,000

01 = LH o4 1l 20,000 24,000 A 4,000
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34,000

142,645

25,865

25,865
25,865
25,865
25,865
16,071

4,286

804
504
720
720
1,200
1,560

116,780
116,780
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40,300
20,100

17,600

2,500
20,200
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Gf &8 AF & F Ml A
LR Al
AREHPLEA
o JH 2 U K| A RS CERED
2 - 4
SN FH-SA(BA) - HRAY Ol &k o8 il HlnE2
At Et 60,646,772 50,600,040 10,046,732
Xl 58,476,000
< 2,170,772
EREE 58,713,000 49,157,360 9,555,640
Xl 58,076,000
< 637,000
LUK A =R 51,928,000 44,799,520 7,128,480
Xl 51,291,000
< 637,000
AL AH RIS X 185,000 10,000 175,000
201 Let24E] 5,000 5,000 0
03 #HAL2 Z Hl 5,000 5,000 0
PNRS:P/ 1= PN el 5,000
303 Z& = 5,000 5,000 0
01 Z& 3 5,000 5,000 0
OXNEZENL NI 5,000
307 glz2tol & 100,000 0 100,000
02 QIZ2tH &AL 2 100,000 0 100,000
et 2 XA 100,000
308 XX EHH SOl A 75,000 0 75,000
01 XS &E 75,000 0 75,000
20153 4= Ol oD &3] 75,000
LXK 2R 2 A ( 47,391,000 43,033,000 4,358,000
Xl 47,391,000
403 XIXISHHIS X201 & 47,391,000 43,033,000 4,358,000
Xl 47,391,000
01 XXM A2 47,391,000 43,033,000 4,358,000
OMNgs&X 7 47,391,000
X 47,391,000
KGOS ALE 2 S 3 bl 22,000 16,520 5,480
201 L2l 6,000 0 6,000
01 At 22l 6,000 0 6,000
Oegsg 6,000
SV PES-EEEEYEPS=EIE 6,000
202 O4dl 11,000 11,520 A 520
01 = LH 4 bl 11,000 11,520 A 520
CIXSI0 2 A 11,000
203 YR =&t 5,000 5,000 0
03 ANBZFAASE 5,000 5,000 0
OXS IR AS 5,000




A2 RAREALR SN R
Ha: AR NLET
Sl KIHE LKA =T CERED
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
JIOFE2StASZ XA X & ALY 4,030,000 1,740,000 2,290,000
X 3,900,000
< 130,000
403 UHXISHHSA=0l& 4,030,000 1,740,000 2,290,000
X 3,900,000
< 130,000
01 HXESHMA=LE L 4,030,000 1,740,000 2,290,000
OJOI2stHER NS X AAS (NS ZH) 4,030,000
Xl 3,900,000
< 130,000
NN AH S = L EALE DL 300,000 0 300,000
401 Al HIZ 201 I 300,000 0 300,000
01 A& HI 297,000 0 297,000
DX H & =8 R ZAE It 297,000
03 A2 2 0HHI 3,000 0 3,000
OXGHEHE =L IALEILAIL RO 3,000
NS MEAHFE 6,785,000 4,354,000 2,431,000
Xl 6,785,000
ANHHSHEAHS ALY 6,582,000 4,354,000 2,228,000
X 6,582,000
403 MHXSHHSA=0l& 6,582,000 4,354,000 2,228,000
Xl 6,582,000
01 HXHMA=2E X 6,582,000 4,354,000 2,228,000
OXNLHsMaASFH AL (XSAIZ) 6,582,000
Xl 6,582,000
MEAL MY O S K| 203,000 0 203,000
Xl 203,000
101 124 dl 110,000 0 110,000
Xl 110,000
02 JIEt& B == 110,000 0 110,000
OMsALMFEO AR 110,000
OdE(NEEY) 42,000,000& 2 84,000
Xl 84,000
OAMZeZ2xg(IESY)
958,330& x2Hx12& 23,000
Xl 23,000
O+ (NESY) 1,500,000 «2H 3,000
Xl 3,000
201 Let24d] 35,000 0 35,000
Xl 35,000
01 At 2teltl 25,000 0 25,000
pt=2Hl 25,000
OUBAULMYE I R2L(NESY) 25,000
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A NG9RgAL=3 A
M yEcywelda
Chel: SATAHIZLIAAEXI AN = (&)
% - 4 14
22N ZE -G (3H) e bl D=2t
203 YR =&l 9,000 9,000 0
03 Al F=XH R =AH| 9,000 9,000 0
O3=CgUePRF 9,000
308 XXM SOIA 862,762 363,000 499,762
01 IXNHHBANEES 862,762 363,000 499,762
OSEASAIO& D] 2 862,762
O0l=HIEX A 473,850
OKTX0I 223X & 388,912
SASABIZLIAEE XA 800,000 400,000 400,000
Xl 400,000
= 400,000
201 Let24d] 157,000 99,000 58,000
Xl 78,500
< 78,500
01 At 2teltl 67,000 62,300 4,700
Ogpt=2Hl 61,000
OHAETAEEIEEMAE(NSEZH) 16,000
Xl 8,000
< 8,000
OSAMNEZANEESEYLZINE(XNSEH]) 30,000
Xl 15,000
< 15,000
ONASAMHELUAMES2S+2H(NSEE
=y 15,000
Xl 7,500
< 7,500
O2g+¢ 1,000
O A2 32+ (XSZHI) 1,000
Xl 500
S 500
mE=3=1:] 5,000
OXNYASEAMHIZLIANEH I S AHI(XNSSHI) 5,000
Xl 2,500
< 2,500
02 =224l 55,000 3,000 52,000
O2223ZAHA 20,000
OtstARAXNNMESS 2 (NS HI) 20,000
Xl 10,000
< 10,000
Al & EHl = Xl 35,000
OZ=cgUWe|EHOXNSA2el (XNSZH) 5,000
Xl 2,500
< 2,500
OUSASII XA ME R X 22Hl (XS =) 30,000
Xl 15,000




AR NYREALR SN RYESEAL
M yEcywelda
Col: HAGAHEUAMENEALEE CER-ED
= - — SHE]|
SN B E(BH) - NREMY - BYS 0l &k 24 e bl D=2t
< 15,000
03 A2 Z Hl 35,000 33,700 1,300
OXNGSEAMHZLANMB 2G2S A S (XIS
< Hl) 35,000
Xl 17,500
< 17,500
202 O4dl 12,000 20,000 A 8,000
Xl 6,000
< 6,000
01 = LH 4 Hi 12,000 20,000 A 8,000
OXNGSE MY ELAMEAR2FXO0E (XS SHI) 12,000
Xl 6,000
< 6,000
301 et a3z 1,000 1,000 0
Xl 500
< 500
09 HALAHIEA S 1,000 1,000 0
(ZSCUWRIBRABANENTAU S (NSE
gl) 1,000
Xl 500
< 500
307 21201 A 190,000 140,000 50,000
Xl 95,000
< 95,000
04 QIZFHALAIH B & 160,000 140,000 20,000
O0Id33I2NIESAL(NSZHI) 50,000
Xl 25,000
< 25,000
OXEeggE2IH2A (NS TH|) 40,000
X 20,000
< 20,000
OWStHZHAHERRIEHE S (XISZHI) 70,000
Xl 35,000
< 35,000
05 RIZHRI & 3 30,000 0 30,000
OMSARIXNBMEHE LA (NS ZH]) 30,000
X 15,000
< 15,000
308 XtXIEHH SOl A 240,000 140,000 100,000
X 120,000
< 120,000
01 AXHHILEES 240,000 140,000 100,000
OSMSAAE T AN (NS EHI) 220,000
Xl 110,000
S 110,000
OZscgdelE2(NSEH|) 20,000
X 10,000
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> A
HOZE ol & Ab 2 M A
A NH@EAL= SMEREESEY
M NS ALETH
Sl XY EEE CERED
= — — L=
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
C2EEZEN 228,759,834 222,613,913 6,145,921
Xl 120,665,000
< 108,094,834
ANEEeHLS L E 207,851,172 198,160, 053 9,691,119
Xl 119,665,000
< 88,186,172
dEEE 194,945,300 177,995,493 16,949,807
Xl 114,519,000
< 80,426,300
HCAMARX AL 7,494,444 2,000,000 5,494, 444
Xl 6,745,000
= 749,444
401 AIEHI L 2 CHYI 7,494,444 2,000,000 5,494,444
Xl 6,745,000
= 749,444
01 Al&H] 7,436,444 1,800,000 5,636,444
OFCAMAINEHE(RNESY) 7,436,444
X 6,687,000
< 749,444
02 Zeltl 58,000 200,000 A 142,000
OFESJMAIXNEHAE2elB(NESY) 58,000
Xl 58,000
SUHLARNNTAL 2,715,556 29,600,000 26,884,444
Xl 2,444,000
< 271,556
401 AIEHI L 2 CHYI 2,715,556 29,600,000 A 26,884,444
Xl 2,444,000
< 271,556
01 A& HI 2,715,556 29,255,000 A 26,539,444
OS8dHEAINEHE (RNESY) 2,715,556
X 2,444,000
= 271,556
SsSEEAALIXNEHE 25,000,000 22,300,000 2,700,000
Xl 22,500,000
< 2,500,000
401 Al HI L =2 Tl 25,000,000 22,300,000 2,700,000
Xl 22,500,000
= 2,500,000
01 A& HI 24,331,000 21,617,000 2,714,000
OSYRAHAAINEHE(RNESY) 24,331,000
Xl 21,831,000
= 2,500,000
02 2feldl 650,000 650,000 0
OSgYRAHAINEHAE2lH(NESY) 650,000
X 650,000




A NG9RgAL=3 M E2EESE
M NYCALHER
Sl XY EEE CERED
AR .24 B BAGEN) - NRANY - BES Ol &k o8 il HlnE2
03 AIE 2 0HHI 19,000 33,000 A 14,000
OSYRAAIXNEZHEANELERUH (NSSY) 19,000
Xl 19,000
QoA =N EH S 26,931,000 22,500,000 4,431,000
Xl 19,800,000
< 7,131,000
401 Al B2 28I 26,931,000 22,500,000 4,431,000
Xl 19,800,000
< 7,131,000
01 A& HI 26,411,000 21,970,000 4,441,000
OR2BHMAINEAHE (RNESY) 26,411,000
Xl 19,280,000
< 7,131,000
02 Zeldl 500,000 500,000 0
ORI XN A2 H(ANSESY) 500,000
Xl 500,000
03 AIE 2 0H bl 20,000 30,000 A 10,000
OR2BHMAIRNEHHEANE2UE(NSSY) 20,000
Xl 20,000
S AIXNEHL 11,000,000 9,100,000 1,900,000
Xl 9,000,000
< 2,000,000
401 AIEHIZ 28I 11,000,000 9,100,000 1,900,000
Xl 9,000,000
< 2,000,000
01 A& HI 10,600,000 8,695,000 1,905,000
OsgdMAAIXNEHE(ANESY) 10,600,000
Xl 8,600,000
< 2,000,000
02 Zeltl 400,000 400,000 0
OsgdadeA2XNcAL2elH(NESY) 400,000
Xl 400,000
=S 2HE 25,000,000 17,695,000 7,305,000
Xl 22,500,000
< 2,500,000
401 A2 HIL 2 TH Y| 25,000,000 17,695,000 7,305,000
Xl 22,500,000
< 2,500,000
01 A& Hl 24,680,000 17,165,000 7,515,000
O2ELFE2INEHE(NSESY) 24,680,000
Xl 22,180,000
= 2,500,000
02 Zeltl 300,000 500,000 A 200,000
O2s8dxc22 N HE82H(RNSSY) 300,000
Xl 300,000




A NG9RgAL=3 M E2EESE
M NYCALHER
Sl XY EEE CERED
AR .24 B BAGEN) - NRANY - BES Ol &k o8 il HlnE2
03 AIE 2 0HHI 20,000 30,000 A 10,000
O28YdFE2R N HEANLR2UHEBH(NSEY) 20,000
Xl 20,000
DN A=NNECHSE 12,000,000 13,205,000 A 1,205,000
Xl 9,900,000
< 2,100,000
401 Al B2 28I 12,000,000 13,205,000 A 1,205,000
Xl 9,900,000
< 2,100,000
01 A& HI 11,890,000 12,840,000 A950,000
OGN AIXNEAHAE(RNESY) 11,890,000
Xl 9,790,000
< 2,100,000
02 Zeldl 100,000 350,000 A 250,000
ODEMNEA=XN AL 2eB(ANSESY) 100,000
Xl 100,000
03 AIE 2 0H bl 10,000 15,000 A5,000
ODEMNIAIRNEHHEANEL2UH(NSSY) 10,000
Xl 10,000
TN =XNEHE 15,847,000 7,800,000 8,047,000
Xl 7,000,000
< 8,847,000
401 AIEHIZ 28I 15,847,000 7,800,000 8,047,000
Xl 7,000,000
< 8,847,000
01 A& HI 15,547,000 7,565,000 7,982,000
OZwdNAI2XNEHE(RNESY) 15,547,000
Xl 6,700,000
< 8,847,000
02 Zeltl 300,000 200,000 100,000
TN N HL 2 (RSSY) 300,000
Xl 300,000
EE2EHEH4Y 5,500,000 2,100,000 3,400,000
Xl 4,500,000
< 1,000,000
401 AIEHIZ 28I 5,500,000 2,100,000 3,400,000
Xl 4,500,000
< 1,000,000
01 A& Hl 5,300,000 1,880,000 3,420,000
OFC22HEALE(NSEEY) 5,300,000
Xl 4,300,000
< 1,000,000
02 Zeltl 200,000 200,000 0
OFc22H2A422d8(NEEY) 200,000
Xl 200,000
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A= JEFEHLEZ 2N E2E 28
M NYCALHER
Sl XY EEE CERED
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
SEMES~EE)2 NS 600,000 0 600,000
N 350,000
= 250,000
401 Al Bl 2 0HHI 600,000 0 600,000
Xl 350,000
= 250,000
01 Al&H| 490,000 0 490,000
OFMEZ2~EE)2ANHBF(XNESY) 490,000
Xl 240,000
& 250,000
02 2eltl 100,000 0 100,000
OM(E2~FE )2 HSALH(NESY) 100,000
Xl 100,000
03 A& 2 0H b 10,000 0 10,000
OFME2A~EH)Z2ZXNENZANELEUHHN(KNES
) 10,000
Xl 10,000
MRAFHO2A2 XN NS 600,000 0 600,000
Xl 350,000
= 250,000
401 Al B 20 HI 600,000 0 600,000
Xl 350,000
& 250,000
01 Al& H| 490,000 0 490,000
OMAHSI2ZAZ2 X ZME(NES ) 490,000
Xl 240,000
& 250,000
02 2teltl 100,000 0 100,000
OAMAFGIAZXNECIHEULIHI(NES ) 100,000
N 100,000
03 A& 20HHI 10,000 0 10,000
OMNESIUAZ RN IHHANL2UHE(NESY) 10,000
Xl 10,000
ANgeHA 48,996,900 46,220,500 2,776,400
201 et A | 130,000 30,000 100,000
01 At 22l ] 130,000 30,000 100,000
ggst=gH| 130,000
OZ2HESSF0UEE 130,000
202 04t 26,400 32,000 A5,600
01 2L Y| 26,400 32,000 A5,600
OXNYEAHAEF=E 0 HI 26,400
203 ¥R =&H| 4,500 4,500 0
03 Al ZH =X 2= XH| 4,500 4,500 0




URHALR SN E2E
YEALHEE
YC S

AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OXNgEgRFaA 4,500
401 Al HIZ 201 8] 48,836,000 46,154,000 2,682,000
01 Al&HI 47,236,000 44,572,000 2,664,000
OXYE A 45,736,000
OB ENLE2 1,500,000
02 2eltl 1,400,000 1,462,000 262,000
XL E A 22l 1,400,000
03 Al 2 THHI 200,000 120,000 80,000
OXg S AL Al A RO 200,000
AL =EXN24 304,000 304,000 0
202 O4dl 4,000 4,000 0
01 = LH o4 1l 4,000 4,000 0
Ooi2sXe&x™el ol 4,000
401 AIEHI L 20 300,000 300,000 0
01 A&l 300,000 300,000 0
OXNgE02EXNE4 300,000
CERUSEXIA 66,400 60,993 5,407
101 @124l 66,400 60,993 5,407
04 JIZHHZ22XNHESE S+ 66,400 60,993 5,407
OusSsgEIARY 66,400
N2 2AHEX 1,380,000 1,200,000 180,000
308 X EHSOIA 1,380,000 1,200,000 180,000
01 HIXNHHNBMNEELS 1,380,000 1,200,000 180,000
OXNgE2 24| 1,380,000
EZ2FEZE R 210,000 210,000 0
308 XXM SO A 210,000 210,000 0
ESESEE 210,000 210,000 0
DE2EEIZd+0RS 210,000
== A 7,355,000 14,635,000 A7,280,000
FOU=A AL FA | 5,000 5,000 0
203 YR =2t 5,000 5,000 0
03 Al =AY R =& 5,000 5,000 0
OGS EZ M Z=A 5,000
FU=SATZ2 ALY 7,350,000 14,630,000 AT7,280,000
403 Ut E X201 & 7,350,000 14,630,000 AT,280,000
01 X EHHMA=2LE L 7,350,000 14,630,000 A7,280,000
OXNSASHEZ ALY 7,350,000




A= Xy AL= SAEREESED
M NYgEAMSTE
SR NYBHELSAYE EERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
NS -sAE =8 404,872 505,560 A 100,688
AN Se e dstAteY 404,872 505, 560 A 100,688
201 Let24d] 200,000 400,000 200,000
01 At 22/l 200,000 400,000 200,000
Ogst=2tl 200,000
OLRMTHALES 200,000
202 44l 1,872 2,560 A 688
01 S LHOIYI 1,872 2,560 A 688
O3ed2F0b 1,872
301 et d = 3,000 3,000 0
09 SALAHIEA S 3,000 3,000 0
OS2 HHAISE XA 3,000
307 glz2+ol & 200,000 100,000 100,000
02 QB HAANGEEE 200,000 100,000 100,000
DERAVUSSALIEEMSEXE 100,000
XS F=RHASX A 100,000
C2NESHEIMLAS 5,146,000 5,024,000 122,000
Xl 5,146,000
RAEEZ2 A E 3,151,000 1,326,000 1,825,000
X 3,151,000
403 X SHHSA=0l& 3,151,000 1,326,000 1,825,000
Xl 3,151,000
01 HXSHMA=E X 3,151,000 1,326,000 1,825,000
OFEE2RXMNLH(ANSEY) 3,151,000
Xl 3,151,000
DEMDESRNM 398,000 1,283,000 A 885,000
Xl 398,000
403 MtXISHH S0l & 398,000 1,283,000 A 885,000
Xl 398,000
01 AXSHMA=2E X 398,000 1,283,000 A 885,000
ORSADRERNE(RNSESY) 398,000
X 398,000
HelOIEs A 697,000 615,000 82,000
Xl 697,000
403 MM E X201 H 697,000 615,000 82,000
Xl 697,000
01 X SHHA2E= 697,000 615,000 82,000
O0e0IESRIENE(RSEY) 697,000
N 697,000
OtMstE e A =4 900,000 1,800,000 900,000
X 900,000




A= Xy AL= SAEREESED
M NYgEAMSTE
oSl CRDEHFINLAY EERED
= _ - 4 &
SERE L RE-ERY=E1C PRy EVI-RE-EL 0f o e HI D52
403 TR SHHSA=01H 900,000 1,800,000 900,000
Xl 900,000
01 RXISHH A2 2 & 900,000 1,800,000 900,000
O R 28T (NSEY) 900,000
X 900,000
C2AE 2L 1,000,000 1,000,000 0
Xl 1,000,000
CZANE=EH 1,000,000 1,000,000 0
Al 1,000,000
SHALH (5301 EZH I A 1,000,000 1,000,000 0
Xl 1,000,000
403 TR M SA=01H 1,000,000 1,000,000 0
Xl 1,000,000
01 HXSHHH=ExE 1,000,000 1,000,000 0
DSt (sZ301) & ZESAHISAIZ) 1,000,000
X 1,000,000
HER2HAIH(E2EESE) 83,662 68,860 14,802
Jl=3Hl 83,662 68,860 14,802
sty 46,454 38, 460 7,994
201 282l 46,454 38,460 7,994
01 At 2t 2l Hl 41,454 33,460 7,994
Oggt=24l 28,254
ORNBENRESALYS 28,254
Osgtl 13,200
Oz dRFaSAH| 13,200
03 &A= S HI 5,000 5,000 0
OE2AL2d2AH2AAIS 5,000
2ot 37,208 30,400 6.808
202 o4l 37,208 30,400 6,808
01 = LHOHI 37,208 30,400 6,808
O30 37,208
NS (CRECZED) 19,825,000 23,385,000 ~3,560,000
WEAHAH K= 19,825,000 23,385,000 23,560,000
IR DY R, 19,825,000 23,385,000 23,560,000
705 Ol==&clsae 19,825,000 23,385,000 23,560,000
03 Al - EXSFHEI I SUH =S8t 13,000,000 16,000,000 23,000,000
OXgE A (064) 4,000,000
OXgE AL (07E) 4,000,000
O=ItX &R EAHE (09H) 5,000,000
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n0
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Hl w

12,835,295

12,866,575

A 141,470
A 1,070

A 1,070
A 1,070

A 37,000

A 12,000
A 12,000
40,000
40,000

A 200
A 200

A 103,400

A 3,200
A 3,200

A1,081,850

H3r
Wikd
RIS

64,223,028

63,277,728

249,940
32,740
17,040
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10,700

5,000

5,000

93,000

28,000
28,000

124,200
2,000
2,000

22,200
22,200

2,309,500

g Al A

A
=

Off &t 24

77,058,323
67,484,754
866,000
8,707,569
76,144,303
67,484,754

H

866,000
7,793,549

H

108,470
31,670
17,040
17,040
17,040
17,040

9,630
9,630
9,630

5,000

5,000
5,000

56,000

16,000
16,000
16,000
12,000

4,000
40,000
40,000
40,000

20,800
1,800
1,800
1,800
1,800

19,000
19,000
19,000

1,227,650
466,000

Xl

761,650

H

Ol &b A

Al

CI Xkel 0t

=

LAl & &l = Xl

<+
iy

N

Ok

(MSH)

|

o0
<l

Al

=
10!

Ll
B!

01 SLHOYI

202 o4 Hl

KJ
KF
oF
al
)
Hir
=)

KJ
KF

= o
e

03 Al

4
KF
o
30
R0
0
i

i

B
e
o
70
%0

i

N =

A

=l

EEE]

3

cH

=2
TT

=011

307 21201 A

K1

ol

-,

<0
R0
~J

oJ

2teld

01 At

ulo

01 SLHOYI

202 o4 Hl

K

w

i




i
R
i)
10
i
ar

i 7

<N

o o o o o o o o o o o o o o o o
[Te) Y] [Te) o o o o o o o o o o o
AU R It < >~ <= < < < < <
I EREER g <A 38 33 o |2 |z S
Klo < < T I RY e < e %
E| < < <
D
o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o
Yo} [o6) [o6] o [ [ o o o o (@] o o o o o o o
|| ) S |s < | < S |o S |o < < < a|lw s
Y3 ST o - & IR INEIEN D D D I
[e] - - -
uilEd! - - -
Pdk=
o (@) (@) () o o o o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o o O o O o o O o o o o o o
[Te) Y] [Te) [Ye) [Te) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O o O o o O o o o (@) o o
©|O |6 8 © & & & & & |8 |8 &9 |8 &8 8 98|38 |8 & |88 8|S 39S 3|8 S 3|88 @ S 9
()] w o [<o] — Ye) < N (V) o) Ye) o o o o o o < < <t o o (@) o o o © O © O © o O [aN] [Ye] Ye) [ (<o) —
o — — — — — O © [de} Yo} o] Yo} N~ N~ N~ O O O O [¢e) O O Ye) [aV] (V]
© - |- = — |- —|lN |l N | TF JF T JF[T T I
ar
g
=3
= = =
or
h 00
Al &+
* oy <0 a0
31 o il = o 3l
< oF Ea) x = 0k
I+ Rr 0 A = o |
= = T U0 =4 i = 3l ol
. = = < o = = 0k ol
—~ " Ol o X0 o) LVl
= = oo ulo o = 3
o] 3l EIS B or 7 = il | ol o
= K <k o = ol Ki =) IF S) Ki = X0 o
oF o o = = il M & | W & Il M RO o=
ol al IR nr ) I = TR (S = M W oM RO
. - |- s Kk /0 T T | D no il < 20| [ W | ulo =k N o |- |D oF <
= A0 | B0 | W @ 30 T & m <0 KF R |20 B |R|= = = = Kk < | 8% (o K
0 = | |7 Ar H0 Kk O s w|s iy W | |Ro 8 | o a) | Ko ol o < o | ow | A LYY
. | B | 0OF @) O O < o | K|+ oJ |~ |~ R R o) >3 >3 = | ) |OF O O
z KF | ol | < 0 S| O sl all Olalla O|R|R = =4 =4 Ko ov | =<
r %z S N3 = S 5o RS 18 |5 A RS
S| N sV N ™» ™ < =< < o | N
- I K-
1
A




i
R
i)
10
i
ar

i 7

<N

H o

o o o o o) o) o) o) o o o (@] (@] o o
o o © © (<] © o o o [ [ o o
< N N N N Cl<e|= A ARG B
L._u o o O — — — [T} e} L0 — — o o
N (&)} (o)) <t (@3] (o)} (3] < < < [ep] [e ] (o] [e6]
KIo SR < «© < < 4|14« o 4| <<
< < <t < —
E| - - - - <
D
o o o o o o [e0) [e0) [e o] [e0) o o o o o o o
o o o o o o QQ QQ [ee] QQ o o o o o o o
o (@] o o (@] o () () o o o o o N N o) [Ye)
s |lo ~ s |lo o o o o clo o O o | < |
3 S| il ks © | N 3 3 3 |5 |5 s S|® |2
[e) - - - - -
uikd) 5 s s 5 o
RS
o o o o o o o o o o o o o o o [Sp I~ N ©)) [ap I N N @) [SA T~ N e)] [ep) N < O o o o o o O O () o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o 0 WO O 0 IO 0 IO d» o) 0 1O O o o o o N O M [ep) o o (@) o o
S S IS |& 3|2 |ea 3 S 3 o|d|ge|@NnoNDe N0 NS S8 5| s0|e T | ¥ I S
N~ Ye) (a\] o o o N~ N~ [ o) Ye) [ o o o — <t © O <t — © < — © o < — [Te) Y] Y9) Y] < O < <t < <t — — ™
— — N (V] [eV) — — — (&)} (o)} » D O O O o O O O O e} O 0O O o (e} o o — O — —
O N | Y ~Fe|Y S Ne|l |77 | Fwolw
al A Nw|ladrNw|ldad N Ol N~ W
|..A|._ N~ O N~ O N~ O N~ N~ ©
=3
H 4 4 4 =
or
=)
Bl
ol
=
s 0o s
. 80 o <0 —
-~ o oy &l = i
=Y <F o m <0 [Ho R
o 30 n < Ok pd m s 3 | & =
—t 00 oF = M x ) K{ Mo =z |3 |K KF
oF W= < ok = ] i oo o | WK w
ol W RO iy R0 RO = 3l S) 20 20 == [ L =)
D & B ujo = ulo 80 K g [ uo | = S| T |D 30
B RIS ¥ Kt W~ = =4 = =~ W R = o | B |m < <+
o [0 ™ m™ D [z owk | no|no = OKE o I 0 i o o = || 70| OH |F) B 0
. H O O|mM | H |z |2 O O 4 = = [ = K- | R | R o) | o) |OF ol O
= O Il 0O|H|H =4 ) =4 = O Ko | R |R = |ol |[< [ O
* S |5 215 8 Mo 2 = i s |s [l = =~
oV ™ < =~ ™ H = H | <
* Kk < Ho
rr




X0 o)

Ki R
RO
LRI
= H
B0 Kk JlJ
M o) o3
3r rrA/r
R & Ho
M & oF
< RO T

(@] (@] o o o o o o o o o o o o o o o o o (] o
N~ N~ o o o o o o o o o o o o o
o o o (@) o [Te) Ye) Ye) [Ye) o o o (ep) o (ep)
2 == = =3 =3 — =< |« = | = o | <] < |«
m_o SRS S S S <4 | < 4 |< Y
< < < <
E|
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
[ [ o o o o o o o o o o o o o o o o o (@] o
S |lo S |o S S S 6 |o |6 |s S |lo S |lo|N|o ) < | < S
— — o o o o o — — — — [0} [ee] — Y]
H3r o |5 = = = o
uilEd!
Pdk=
o o o o o o o o O o O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o [ep] ™ ™ o o o o O o O o o O o o o o o o o o o o (&) o o o o o o o o o o o o o o
S|©Y|© © |9 |8 |32 3|8 gleg e on|ln|n|lb B KN @IS |8 O |KR|ININIKKE NS S S S 9|38 |8 5|2
(ep] (o)) (o] D o o o o O o O o o O o o <t <t < N — (o] (o] (e)] Y] Y] [<o] 0] N (aV) (<o) © [e0] < <t <t <t < (@)
o o o o O o O o o O — — © o] — Yo}
O |b B |F JF(TFT JF|T I T fre}
ar
<
=
= =3 =4
or uo N
0 oJ 00
M_ Ok <+
= - 30 ulo
: & = ol O 20
a1 ok R) ok o o N
< o n KF ! a 0H -
- o = =4 ok 3 oF ol a
= [« i R 3l o o 01 =4
. 30 - = KA 0 Q 0 3l ~
~ b = = on Ki 5 ) W Ao 0
= e Rl ) 31 =] Mo Rr o = = 0 0
o] | KE | ® < &) =< Kk o = Ho Rl ) O ~ U R0
= |oF - | © | K 0 > K 20 %0 T = | R KE ak ak On - oD 4]
o o oW |H = 1l H X T | Ki W M T K |m ) o CYR m 3
() = ol | R |W ol = M 0 Ki | oo o 00 w || - &Y ~ ol 20 0
. O Rl |R K ulo = W WA | [T o0 o oK O |7 |ok |= |D O ov Do ot T O &m0 |
= | T O|=|=® T|a = = mls |8 |o 5 5 - |3k |5 |8 |0 F < BT || D R
%0 Ho S M| T Tl Ho| = 0J 0J 100 o |T |0 |®m D = 3B S o|TD|R|M ([ DA B FH MKW AIA|IMH|WA|S
. O|T |7 M | [K H |3 R == T |W| |0k ol O O|T | Z|rRO|(W|[D|OFN O WM O < o O || 0|~
= S|IMm0O|IRIR O|x = = O W |ow ol |< O S O | ol |< O O w0 O O |ob (w0 [ al
< | = ® |~ 20 ® — O[O | = | — o= A& | = |—= a0} — |o ~
I+ o o o | o =] o o | o |o o o . — e |lo S o D o
X < H < m |15 | N X M|l | ®» )
: of RIS oF | or
rr = or
A




<

n0

Kio

Hl w

A 120,000
A 120,000
A 120,000

599,800

A 200

A 200
A 200

600,000
600,000
600,000
A 3,200

A 3,200

H3r
Wikd
RIS

50,000

15,000
15,000

600,000
600,000
600,000

10,000

10,000
10,000
10,000

117,000

92,000

0l &t o

50,000
30,000
20,000

15,000
15,000
15,000

480,000
480,000
480,000
480,000
609,800

9,800
9,800
9,800
1,800
1,800
8,000
8,000

600,000
600,000
600,000
600,000
113,800

88,800

Ki
iy
&l

<0
0
~J

oJ

noxerseA

p
Ab R

=
=]

O HI20

OF
El
76

(0

_In_
0

or

o

=

S

308 AtXI A
01 XX

R0
i
_In_
0
A

Az0l&

=

=)

01 HXSHH =L

403 A+XIEHA|

or

KJ
K
£l
ok

RO

=]
G

01 AtR 2t 2l |

ol
ok
)

ol

ol

<0
ol
of)

o~

)
0

-

00
<+
80
0
ol
s
OF
£l
0

A=0ld

=

=)

01 AR SHHA =22 =

403 A+XIEHA|

ar
il
nE
El
]
Ay
o

AT700
AT700
A 500
A 500

17,000
7,000
10,000
5,000
5,000
50,000
45,000
5,000

16,300
6,300
6,300
6,300

10,000

10,000
4,500
4,500
4,500

50,000

45,000

45,000
5,000
5,000

d

o

-
S

=]

s

O3S=2UBS AIH
Z=H04l

t2

H

LIS =UBS Al K

01 At2 22l bl

01 SLHOHI

03
202 o4 Hl
07 2




i
R
i)
10
i
ar

i 7

<N

o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o [e6] [e6] [e6] o o [o0) [o6) o o o o o
2|2 R RN S e By © | R N ©
i SR dl<al<af<a|« < [« 2191215 2
E|
=)
318 S8 1|8 818 S|13818|8 1|8 S 13 81818818 S
o o o o o o o (ep] [ep] (ep] o] [e] Y] [Ye) o o o o o (@]
S |o s |l s|o G |o g |lo|s |0 | S |o S |o|o |0 | <
[aV} [aV) [aV] — — — — < < < [aV} [aV] (e} [aV} ()] ()] ()] (¢ o D
uiEd
Pdk=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o Al [eN] Al o o o o o o o o Al Al Al o o o o o o o o
S| &|a|e|e & ofg|g ||l |lb|lnIn B © F © | d|© [0 © |0 |B |0 |n(S S v 9
0] o0} (o0} Te) o o (@) o [Te] Ye) Y] [aN] [aN] [aN] © © (ap) o [Ye) < o o o) w Te) — — — — o o — —
- |- — V] - |- - - — |- < < < N[N~ - - — |- N~ N~ N~ N O O o~ I~
(o] [e6) [e6) [e0) [ [ — —
3
<
=}
ar
0
m.._ no no
® = ~
a1 =4
< )] ol
I+ " ~ t
z = ok =
. 0 iy = 00 m
~ I o KA = - - ad
= = 3l 30 r T <) Ua
o] m ~ = a0 oK m o o
= gl ar gl - ol RJ Mo ~
oF = | @ = T = Mo of K RJ o
) | = E= 5 = T M oI o Kk s =
. m W |3z |3 00 = [ |3 W B R R 31 ok S ar
=l R o|or B |r |8 |0 <k A | 3 B [m < Ko i T al i) =
%0 S |oF AV [MAv [OW |FA) D) o0 | O Ay 0 |/ D) RIOAM Y| ISR = H
. ~ IR 00 |oo[D)|OF OV O |l |A) OO0 ) |0k ol O O Old |3 ® K| Br .
- sl O3 ol | O al &) O ol =X O (0O R | KF 3
> Islg [olsls S |s e = N |5 T | K =
Ik ™ ar | ™ R0 « x s |3S
. = M o | Ko
M ~ =5




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

P EXNEE

= A

i
R
i)
10
i
ar

=

i

<N

i)
_:T
U
10 18]
RI M+
= RO
oT w0
Kk &M
oF K

o) ™ 0] o o o [aV) [aN) [aN] o o o o (] o
N~ al D (V] [aV] (V] — (@) (@) [eN] [oN] — —
© 0 o ~ ~ ~ ~ © |©
A0 a3 > 3 8 8 8 D R -5
Klo ™ ™ < & & 58] 4|1 < | < 4 1«
El
E=]
o o < o o o [aV) [§N) o Al o o o o (@)
3 S < X & X S |2 (3 8 ] K|S SR
< o o o« o« o« < | o |= - o S | o o |o
(e} ™ Q D D ()} < — — — —
_|_._uon_. ~ ~ lee] Ive} e} 0
uikA o
RS
n o wu M O ™M Al O Al o O o O o o O o o [e6) o o o [e6) [e6) (e} o [eN] (V] Al o o o o o () o o o () o (@)
N~ O - Al O Al o O O o O o O o o O o © D o o o (e)) ()] (@) o [{e] [{e] [de] o o o o o) [ee] [o6) o [o0) (<o) © [¢e)
< 0O O 0w U O < O < o O o O o o O [ep) (ep) [ep) o o o [oe) [ee] [Ye) [Ye) D < <t [Ye) [Te) o (@] Ye) [Ye) Y] o Y] (ep] ™ [ep]
o~Nad|lad Nwl|lo cgol|lo o|lo ol o o|l=|N|loc © ® ®» & A — — ~— - - 10 o |t | ¥ N N|o|lo o
SIS ESV| 83,838 3|F ||~ A
zr IR I, =
<
=3
iU iU W rir rir mr
ar
=)
B
. I3
31 ulo = =)
= 30 Mo =
I+ o0k U 20 =]
=z o 80 " = Xl KF
. ® oM W o m T ™
~ oF o ulo = 2 MT 31 oF T 5 R 20
= ] B o 3l = MT A = ! 5 =5 3
o] no A R oF Ok 0 rw 0 ok < A0 Mo
= ) Ki 3l i 30 B0 KI0 0 22 =xH o U= Ok
ok s RO x| & ROR W e W R a0 A0 K o
B R0 ) =) D = X0 H W - U 0 mm s ok 0 [l Hr o OF 3l
. % h ujo R0 K W |l= |3 0 W W oo 3 = _ﬂ_ﬁ m #r T oF R0 W3l 0
& &0 %0 31 = = K| 8 |/g <F 20 2 < %0 T R8O _ﬂ_ﬂ oy O R B0 3D T W RORM 0
70 = 0 = o) o R REO|OH [A) B0 RO RO B M N OR OOH o5 S M= OO R SRR R|[M|Mm R
. ol &r =< >3 R K R|Imjok O O O= O M & O MO =X R|T|[TR O O|% |2 WH
= Kk = Ki = = O gk | ol |= O O O f O O W O3 | O H|H O
TH x o) = 18 |5 Sl R b= S 3 S|s 8|5
= ol &r Rr ® A0 | N « ®
. H il ot = KIr
rr R0 ol o
A = Kk
UH




_ o o o o o o o o o o o o o o o o [Te) Y] Y] [Te)
OF ® | XN S | & S | S > | S| S > | & S | S |D N~ ® | — |~
=~ | R SHINE D cle |sl8 ||| Tl |8|g]s X 8w |
7| o 4 1< < << SH S 2 S
N <
=)
RN R S8 e S8 (8 S S 18 81818 & 38|33
N~ N~ N~ o o ™ < (e} < (&)} (o)) (e} (e} (e} Yo} < < <
o |- | 0 |w © | o |ov © INE RN o |lo |o N~ — | |»
@ | N — — | — S | © |[® [¥9) [ S R
H3r N T © o T
uilEd] .
Pak=
o () o o o o o o o o o o o o [aN] [aN] o o o [N} [aN] [N} o (e} o o o o o o —_— O — [ee] o0} [ee] [eo] O
o [¢e) o o o o o o o o o o o o o D o o o (e)) (o)) (e)) — — — o o o o o AN O Al N~ N~ N~ N~ Q
o [ep] o Ye) o) [Ye) Y] [Ye) o o o o (@] o © (o)) Y] [Ye) Y] < <t <t (<] (<o) © o o o o o — O O [ep] — — — [e6]
~ d|lo|l-|- < “|ld|ld d|lo|lo ol |la|ld & F © © © |- |- —|lolol|lo o o|lo Nwu|lw|a|la o —
@ [ep] (ep] ™ ™ [aV] — — — —_ QO QO Q0 O o6} 0 N~ O © Yo} Yo} Ye] Yo}
(V) (V) [aV) [e\] A., o O [ep] — — —
ar —
d
=3
= nr
™ E=)
%0 or @,w <+
— O
= 30 i o
u 2 w = =
v < ulo K =
T LI EOR 50 3l o iy o 2
< |z <+ 0 + R R — o Rl
I+ |® Ho oF ol =) = 0k [ Kk
=z |= %0 H o - R0 ] =~ e 30
. M0 DF B oF = = al | 00 0H
—~ ok ® = < =] R0 U3 ] E=) <l <l 20
] = K H 3 Kd Kk = Kio KF ) < < i3
m I = = 70 Ar il R) i A0 A 20
&0 = |0k A0 B | Wl &r A0 - o bt o <l KE S |Ki Bu B o ol
m | OF s ook < | = E] ur ®) A R = o WM ® R Ko
M o moomo M| = 0y 0 = |80 T N Ok R0 31 =W @ o i 30 oF R
= R0 . "W OoF | R |[= |3 00 W WS R|MW|D|D W R T 5 F H Wo |= ™ ™~ |+ W | |T T W
nr o1 &0 ZH O|R R R Hr |8 [0 <k %0 o KCfur [ow Kr|go |8 |[m <F R 8 RO RM TR @ |®|® R OROM | I0 | 80 |80 RO M
W KE &M 0 W W R |=|0WB|F B0 R S K| ® |k = | < |0 |A D)W KWK S RI|r |0 N MW | R <I'[OW [0 T i)
i ok K . O O O0O|l=Z ||k W O|lT|FST ~R|ZY| | |BjoFol O A0 < O|T | W|gw|r|r H H3|H < |o (M < O
B0 of oJ = O loU = O S| OIR|IR Ok |l |< O H0 O S| O|r | R (R OO &0 ™ |al [A O
M &R < 0| — | — o= 0 |- | — | — N | = 5| o | = ) %0 | — |
sraon | OF A R & |° S Ll IS < & |° R|9|° R T |&|°
= KF ol . = =4 ITy | =
. rr K0
& oF |
20 RO T3




H

CEXNH

= A

js}
-
OB o9 FO| X HEH A

&l
By,
0
I
8

i

<N

<

n0

Kio

Hl w

1,800
A1,800
140,000
140,000

31,880

A1,120
A1,120

33,000
33,000

A 600

A 600

A 600

280,000

280,000
280,000

A 50,000

H3r
Wikd
RIS

18,000
18,000
60,000
60,000

11,500

6,500
6,500

5,000
5,000

46,633

6,000

6,000

40,633
40,633

540,000

540,000
540,000

160,000

Off &t 24

86,292
14,000
16,200
16,200
16,200

200,000

200,000
200,000

43,380

5,380
5,380
5,380

5,000
5,000
5,000

33,000
33,000
33,000

46,033

5,400

5,400
3,600

1,800
1,800
1,800
1,800

40,633
40,633

7,912
32,721

820,000

fir

820,000
820,000
820,000
820,000
820,000
820,000

100,000

=
=

X2 A+

L=}
el

X ZH -

01 =LHOI LI
207 & 51 OH & Hl

202 Oddl

-

ol

<
KJ

i
0}
o
20
ok
iy
o0
<
K-
8o

01 SLHO I

202 o4 Hl

Kt

K]
KF
ok
ol

K

ord

=

=)

308 A+XIEHH
01 AtX

30
0B

—_

w
kel
oD
1o
<
Kk
80

el

Al
ok

01 At

ulo
ol

to
]
<
30
0H
ol
on
oF
<
Kk
30

H

ulo
ol

g
o
<
Kl
Kt
o+
ol
<4
R+
&0

H

-

0o
<+
30
OH
o}
od
OF
<4
/-
&o

U

SESPAEJVES

b

403 Xt

o

ol

o
0

1BJ

ol

X201 &

=

S

403 Ak XI EHA|

ol

<
KK

T
o

H

H

WH

A50,000

160,000

100,000

1SXt=2 01 &

b

403 Xt




H

CEXNH

= A

js}
=
OB o9 FO| X HEH A

k{0
&
B0
m
ar

i

<N

<

n0

Kio

Hl w

A50,000

N 93,670

A 93,670

A 93,670

239,000

A 39,000

239,000

1,352

1,352
1,352

1,822
1,822

N4T0
ANAT0

H3r
Wikd
RIS

150,000

162,000

162,000

162,000

76,000

76,000

76,000

26,600

26,600
26,600

21,900
21,900

4,700
4,700

Off &t 24

100,000
100,000

68,330
20,500
47,830
68,330
20,500
47,830
68,330
68,330
48,330

fi

H

i

H

fi

10,500
37,830
20,000

H

10,000
10,000
37,000
37,000

mr

H

37,000
37,000
37,000
25,000
25,000

fir

i

12,000
12,000
27,952

27,952
27,952

23,722
23,722

14,722
5,522
9,200
9,000
9,000

4,230
4,230
4,230

=
=

X2 A+

L=}
el

X ZH -

01 AR SHHA 2L

K
Rl
EN
30
I
i

3r
70

=
Kr
ol
el

ak

0o
ol

<d
KF
B0

H

30
0K
1J
oll

el

Bl
ok

01 At

00
<+

1l
ol

o
H
100
D

I+
of
B
]
Gy
oK
30

OQlE B A

KA
H

1
<
K-
0

WH

X201 &

ulo
=
[uy]
K

|

403 &t

01 X SHHA =22 &

30
0K
o)
oll

01 At 2t 2l |

00
<+

J
oll

OEXNH

01 SLHOYI

202 o4 Hl

4
KF
ok
30
iy
R0

M0

10




== A
N = 0] &F AF S & AN A
A2 AL SN EED
Ha: otEULTH B
ool AEHAHGHTY FA (ol ml)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Ei HR=2
of & 1t 193,615,112 194,353,706 AN T738,594
= 101,675,000
Xl 36,657,000
= 55,283,112
ofd YU =T 22 168,608,000 167,418,500 1,189,500
= 89,755,000
Xl 36,657,000
o= 42,196,000
SR PN PSS [IE=PN| 166,359,000 167,418,500 A 1,059,500
= 87,506,000
Xl 36,657,000
o= 42,196,000
o & TH ol ol & AL 82,466,000 99,489,000 A 17,023,000
= 55,729,000
o= 26,737,000
401 Al HI L 2 0HHI 39,664,000 48,851,000 A9,187,000
= 23,558,000
& 16, 106,000
01 A& H| 39,528,000 48,715,000 N9,187,000
ot THOH Ol &H AF S 39,528,000
= 23,476,400
== 16,051,600
03 AlE 21| 136,000 136,000 0
[Jot& THOH Ol EH AF S 136,000
= 81,600
o 54,400
403 XX SRS K20 & 42,802,000 50,638,000 A7,836,000
= 32,171,000
== 10,631,000
01 MXSHAHXNEE X 42,802,000 50,638,000 N7,836,000
oS THOH Ol &AM 42,802,000
= 32,171,000
== 10,631,000
MEHSIE ZAH A 8,103,000 11,446,000 A 3,343,000
= 6,577,000
== 1,526,000
403 XX S HS K20 & 8,103,000 11,446,000 N 3,343,000
= 6,577,000
== 1,526,000
01 XIS A2E X 8,103,000 11,446,000 N 3,343,000
CIMEHSIE ZH ALY 8,103,000
= 6,577,000
= 1,526,000
NSO 2AAIS 25,610,000 15, 149,000 10,461,000
= 20,400,000
= 5,210,000




A NG9RgAL=3 fAM otE
Ha: otEULTH B
Sl AEAHGE B EA (chgl: &2
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
401 Al& Bl & 28I 3,500,000 3,734,000 A 234,000
= 2,100,000
< 1,400,000
01 A& HI 2,690,000 3,734,000 A 1,044,000
ODneo Ay 2,690,000
= 1,614,000
< 1,076,000
02 Zeltl 800,000 0 800,000
DDA 800,000
= 480,000
< 320,000
03 A& 2 THHI 10,000 0 10,000
Oneo LAY 10,000
= 6,000
= 4,000
403 XIS S X201 & 22,110,000 11,415,000 10,695,000
= 18,300,000
< 3,810,000
01 AXSHM 22 = 22,110,000 11,415,000 10,695,000
DDA 22,110,000
= 18,300,000
< 3,810,000
ST EETHE AT EAY 7,441,000 3,201,000 4,240,000
= 4,800,000
< 2,641,000
401 Al& I 28I 6,000,000 2,000,000 4,000,000
= 3,600,000
< 2,400,000
01 A& HI 5,190,000 2,000,000 3,190,000
s A8 MY 5,190,000
= 3,114,000
< 2,076,000
02 Zeltl 800,000 0 800,000
OscstgdsBHEAZEAMS 800,000
= 480,000
< 320,000
03 A& 2 THHI 10,000 0 10,000
OScsEHTAZEAY 10,000
= 6,000
< 4,000
403 XSS K =0l & 1,441,000 1,201,000 240,000
= 1,200,000
< 241,000
01 X SHHAN2E = 1,441,000 1,201,000 240,000
OscstdsBHEAZEAMS 1,441,000
= 1,200,000




M ox
40 5 4

Y RYAL SN EED
dyusnAe
BAXG YIS

SA M. (3H) - NEAY - BAS 0 AF o il HZS2
| = 57,000
A5t EHI ALY 38,157,000 383,605,000 4,552,000
Xl 36,657,000
< 1,500,000
403 IR SHHSA201H 38,157,000 383,605,000 4,552,000
Xl 36,657,000
< 1,500,000
01 XX SHMAA2E X 38,157,000 383,605,000 4,552,000
Aol ZHIAIS (XIS AIZ) 38,157,000
Xl 36,657,000
& 1,500,000
AotEEUIAIS I X & 554,000 0 554,000
403 ItXIHAM S K201 554,000 0 554,000
01 AIXISHMA2E X 554,000 0 554,000
Ot ZHIALS 554,000
OIEAHE YR 4,028,000 4,528,500 A 500,500
202 04| 19,000 19,500 A 500
01 2LHOHI 19,000 19,500 A 500
Oot&E A& H L =X0 8l 19,000
203 &R =&H| 5,000 5,000 0
03 Al HF=X SR =AH| 5,000 5,000 0
Ootd el gdLe=aq 5,000
401 Al HI L 2 0HHI 4,004,000 4,504,000 A 500,000
01 A& HI 4,000,000 4,500,000 500,000
dot&JI=H = =& 4,000,000
03 A& 20 Y| 4,000 4,000 0
Odot&EII2HE =& Al & 20| 4,000
A4 2,249,000 0 2,249,000
= 2,249,000
P = R = 2,249,000 0 2,249,000
= 2,249,000
403 IR SHH S K201 2,249,000 0 2,249,000
= 2,249,000
01 XX SHMAA2EX 2,249,000 0 2,249,000
OAREHAA 2,249,000
= 2,249,000
S22 ZHEES 9,000 9,000 0
MzadsdEsxd 9,000 9,000 0
SSAHO YA e gl 9,000 9,000 0
201 et A | 8,000 8,000 0




i
R
i)
10
i
ar

i 7

<N

o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o
CSlele|=e|= < © © e N A <
L._u o o o (e)) ()] — — 0] o0} 6] — — o
Klo dl< <4< pt pt 3 3
E|
=)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o () o (@) o (@) o o o
S S |2 Slalel2]2 S e S le B D © o0 S e S
[eo] — — © © © <t < [aV] [aV] o o © © [<o] <t < [aV) [a\] o
) [Ye] w L [Ye] (] (] © © — — — o
LH3r el e il b ~ ~ © D
uiEd = < o o
Pak=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O o O O o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O o O O o o o o o o o o o o o
S S S S glg|aala|dfg|a]|a e S S|dldS|deddsladce|agaenn nn S S|S |8 ¥(5
o0} ™ o Y] w — — — © © © Y] [Ye] Y] w o — — — o o o N~ O M~ N~ O M~ M~ Y] o) o (ep] [aV] (a\] N [a\] [aV) o
[SVARN NI oA BN VA o VAoV oY) SO Ol d =l & —=| = — |- — ]S
- | T T NN oo ® R
3l T AN ma|A N
d
=3
W W
or
X0
ol
31 ulo
< o)
I+ ok
= 1]n ulo
. x ) ulo
— o) 0k 00
= =] u <k
o] ol =3 30 4
et = H KA 0H )
oF 3! 00 100 H o Il
ol 3l o )| 3D ) =3
. B A0 NEERE =z = = - Ll
= I o B H |8 [0 "R B z | %0 30 [« e =
rol Gl ar = H | o | OF | TSR] = S | Ro =] 0H < ) i)
5 oF O o |35 oo | uo | 0 |0k O Ol |= NELY Kk &I < |3l O|lDo |= K
= |I=< S| uo [a [on |< <L) ol |3 <+ Kt o | ol S | =4
< — ol | — || = |= | = ~ | iy - % | — ol | = IoP)
I+ o o | o P B o | o o o o O — - - o o o =]
N =< " | N sV <} = K0 " | N sV <
: ® |6 Ok K 1<)
1 o) Ll 7o)
A o




M ox
40 5 4

NEEEEREE SN SHED
SERNE 2T
SEFHE

- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
01 XIS A2 X 2,300,000 2,500,000 A 200,000
OJ ML= HE AL 300,000
[JUBIGIE I E = AFS 2,000,000
2SI F AN E AL 11,920,000 12,250,000 A 330,000
= 11,920,000
403 XX SHHMS X201 & 11,920,000 12,250,000 A 330,000
= 11,920,000
01 XIS A2E X 11,920,000 12,250,000 A 330,000
O2JI6td KA E L+ AIE 11,920,000
= 11,920,000
M2 AH| (oA ) 106,848 102,820 4,028
JlE&d| 106,848 102,820 4,028
Jl2 &l 106,848 102,820 4,028
201 £Bt24d| 84,988 84,520 468
01 AP 22| H| 84,988 84,520 468
Ogsrs=24| 64,588
O3 oA NERULNISEFRLS 64,588
==l 20,400
Odctd LTl 2 P RHAZRAS EH| 20,400
202 044 21,860 18,300 3,560
01 2L Y| 21,860 18,300 3,560
=X JAHLF=E 0] 21,860
MEEs(ot&E) 10,527,364 11,900, 886 N 1,373,522
WEAHAXI= 10,527,364 11,900, 886 N 1,373,522
Mot 2es 9,005,364 8,577,386 427,978
702 1282 9,005,364 8,577,386 427,978
MoIsEE=2 9,005,364 8,577,386 427,978
Oz =228 9,005,364
Q201522 A 2 9,005,364
2ol Il ol =27 (X & i AF &) 1,522,000 3,323,500 A 1,801,500
705 Oll=2 32| 24As 1,522,000 3,323,500 A 1,801,500
03 Al - EXNYHED S22 4 1,200,000 2,900,000 A 1,700,000
OZHASKMEAS ('06XHHED =) 400,000
OLHASRIMEAS (07X SHED|2) 800,000
04 Al - SXEINED |20 20| AHaHE 322,000 423,500 A 101,500
OZHASKMEAS ('06XHIHED| =) 98,000
OZHASRIMEAS (07X SIS D 2) 224,000




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

i
w
wJ
0
i
ar
=
i
W

n
£l

TA

(o]
oK o
K0 20
o 1o
H e
50 M
= W

&l OF
%0 OJ

™ Yo} o o o o o o o o o o o o o (] (] o o
Yo — o o (@] (@] o o o o o o (@] o o
© - ©|o|o|© S |S S S|le|e e S |S
U I g 818 8|8 & IS8T S S
oo | S = SR & s = 9 A <A
m_ @ @ — — — —
E=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
N~ Al o o o o o o o o o N~ N~ N~ N~ o o o o
— © [Ye] Yo} Lo Yo} o o (@] o o Yo} [ee] o < (@] [(e] o o
= 3 Nls = Q3 | S 3 = |- el I = B < | <5
Hzr | 3 & 8|8 8 |R « RIQ|&|™ e o
ma |8 | o | o o | o s |5
RS
D O M 0N O wu o o o o o o o o o o o o o o o o (@] o o o o o o o o o o o o o o o o
Al O »n O M o o o o O o o O o o o o O N~ N~ N~ N~ N~ o N~ o O o O o O o O O o [e] o o
VMoK SNI=|= == =55 S5 & 5|35 |8 S|a|n|blo e s a S S 55 S S 8335 . 9|35
< O < @D O ™M < <t [aV} [N} — © © X9} Yo — —_ © — [aN) w0 oo M~ M~ N~ — O © o uvn O o w AN Al
— Al O @ AN = © © © o O Yo} Yol Yo N~ o — QO — O o o — (&N} [aV}
N BN R R S|S S s - -
3l Ql — | © ~| < | < < | < © | v
Z ™ ™| N SV I I - |- -
=
=gt R
=
oir S
Mw !
m o g .
a1 S
al - 8 E
< 5 o ulo 0
I+ 3 ) 00 = =
= Rl 5 ”) = = B
. KF = o+ U0 3 ok TS oH
~ ok el &l < = o [ Bd
= al =3 =3 W m = ulo od Ko R 3!
ol ol 31 3D ifE o i A0 T 0F OF ok
= =3 =3 =3 R) B = =4 =z R ok D Ty
oF K| K0 K0 = W 3 a0 = OF T RO E
Y 31 M| &l I el T MR = ok A D B R W ~
c ol =< W Ik W T WD | < T|D 0 W oW ~ 3 M R I RO OF < B RO
&l A K0 5 W | ok W = W |ur s M o[ B0 |0 <k 4 Ko Mo B0 O W W OW o0 W B0 5
70 R o | S A|s|om k||t W|o|@|W|(d DA KR WA R R R A K 3
. Ok w3 |T|w|w 2w 2| | RA|AM|R|[D|FN O OWO HMHO ROOO = K|T|F
I oK ol || Ol<|x 0 < O/R|HO|IR|k|a |z O O M O O B 0|3 |
. 0 midlels gl 8 |gly |%|¥|z|s S 8 |g|s
< or Nlo |« < < H 2 |« 1Y
c &4 0 W | = 0| R
m |~ 0 W K
N oD =

Ko




fir
k!
™~
80
i3
ar
=
fir
<

)

£l

=

ok o
ok 7
Ko =
W Ok
H W
30 B0
R KR
& OoF
R0 TJ

<

n0

Kio

Hl w

184,500
184,500

200,000

200,000

198,000

2,000

A 6,600

A 1,600

A1,600

H3r
Wikd
RIS

5,000

5,000

30,000
30,000

6,300
6,300

20,000

20,000

5,000,000
4,964,000

36,000

1,500

500

1,000

300,000

300,000
298,000

2,000

91,700

11,200
7,200

4,000

01l &t o4

22,000

5,000

5,000
5,000

30,000
30,000
30,000

6,300
6,300
6,300

20,000

20,000
20,000

5,000,000

4,964,000
4,964,000

36,000
36,000

186,000

185,000
135,000
50,000

1,000
1,000

500,000

500,000
496,000

496,000

4,000
4,000

85,100

9,600

5,600
2,000
2,000

3,600

3,600
4,000

KJ
K
aF
<)l

)

Ok
H

0

KJ
KE
ok
ol

KJ
KF

(o7 =]
=T

=
_'_XI_

03 Al

206 M= Hl

o

<0
H

i

<0
H

305 a2 S

ulo

01 Hi&=

il
<0
H
fa{l
=]
<0

B3
o

<

401 AIEHIZ 2 I

01 A& HI

03 Al 2 CHHI

AL AIE 20|

K| 2

S

405 Kok

Cat= Xt (0I0HOIEl) (1TH)

02 =M=l

ulo

1
KJ
ol

401 AIEHIZ 2 I

01 A& HI

FEl AR Al E I

Ozzetd

03 Al& 21

22l A Al 20

b

[E===Rely

Rr

&0
]3]
o]
oll

2teld

01 At

0o
<+

J
oll

[und

262 23]

300,000

30
0B
Mo
Mo

H




A2 RAREALR SN BERALAL L
HE: NYCHEUSN e
Sel: NgEex e CERED
- — — L=
AR .24 - FHH .G (3H) - NSAY - BES Ol At o ﬁlgﬁ HRE2
[OAIE &H|l K AlH| 4,000
O0lsA==)NTEAEAANZES 2,000
O0lsAE=&I|4=2lt| 2,000
202 04d| 25,000 30,000 25,000
01 2Ll 25,000 30,000 A5,000
OWNSHEHIREXN A 25,000
401 Al HI L E0HHI 50,500 50,500 0
01 Al&H| 50,000 50,000 0
=28 Hl st = X| & A& x| H] 50,000
03 AlE 201 Y| 500 500 0
OS2 Mt EXEAXAlAE L0 500
C 2 A H LS 100,000 100,000 0
401 Al HI L £ 0HHI 100,000 100,000 0
01 Al& H| 99,000 99,000 0
O Z2 &M AFSHAFS Al & HI 99,000
03 Al&E 201 Y| 1,000 1,000 0]
O 2 AN ASAIS Al A 204 HI 1,000
ANsSXnsS2e| & A 1,040,000 670,000 370,000
N 520,000
= 520,000
A2 EMH 1,040,000 560,000 480,000
Xl 520,000
= 520,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 1,040,000 560,000 480,000
Xl 520,000
= 520,000
01 Al&H| 1,036,256 556,472 479,784
OJREE2RTIMNLHAEH(RNESY) 1,036,256
Xl 518,128
o= 518,128
03 Al 201 Y| 3,744 3,528 216
OQAEES2RAXZINEAELEUHEI(NES ) 3,744
N 1,872
& 1,872
WS - ELLOEN 22| 6,721,900 5,561,900 1,160,000
WSO A 5,203,000 3,841,000 1,362,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 5,203,000 3,841,000 1,362,000
01 Al Hl 5,170,000 3,820,000 1,350,000
DI R A AL Al & 5,170,000
03 Al 20| 33,000 21,000 12,000
OO EIHM A Al & 2 0HHI 33,000




A2 AL SN BEALANLL
g Ngcasd R 2
Selr DN BAUEL (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2

wgeEs - 22AMg 968,900 1,120,900 A 152,000

201 £B-2d| 900 900 0

01 At 22l 900 900 0
o=l 900

OCuzEE22 AT F&1 =

300, 000& 3% 13| 900

202 o4dl 18,000 20,000 A2,000

01 = LH o4 1l 18,000 20,000 A 2,000
OnsEs22AEFI 0N 18,000

401 AIEHI L 201 950,000 1,100,000 A 150,000

01 A& HI 940,000 1,090,000 A 150,000
OuzEs22Z A A& 940,000

03 AlE 2 THHI 10,000 10,000 0
OnsE-22ASAIE 20U 10,000

W ULM A 60,000 70,000 A 10,000

401 Al HIZ 201 8I 60,000 70,000 A 10,000

01 A& HI 59,000 69,000 A 10,000
OugddotMACAl&H]| 59,000

03 A& 2 THHI 1,000 1,000 0
OnEdUUMAAI LRI 1,000

wEdEUFEH 370,000 450,000 A 80,000

401 A& HIZ 201 Y| 370,000 450,000 A 80,000

01 A& HI 365,000 444,000 AT79,000
OneEdLFZ AL 365,000

03 Al S THHI 5,000 6,000 A 1,000
OngdddEHAAILRUH 5,000

HERXNES 120,000 50,000 70,000

401 Al HI K 201 I 120,000 50,000 70,000

01 A& HI 116,000 48,000 68,000
OHE SR X E==AI&H 116,000

03 A& =2 I 4,000 2,000 2,000
OHERXNE=ALE 20U 4,000

SAU2F 56,356 68,237 A 11,881

SEANEAHT 56,356 68,237 A 11,881

101 @124l 7,576 7,077 499

04 JI12ZtHZ22HEE = 7,576 7,077 499
OALSEAENRY 6,776
CI5thAtE 28 800




fir
k!
™~
80
i3
ar
=
fir
<

&l OF
%0 OJ

<

n0

Kio

Hl w

A 1,000

A 1,000

A 12,380
A 12,380

1,000
1,000

A4

A4

596
596

A 600

H3r
Wikd
RIS

26,000

14,000

12,000

28,000
28,000

7,160
7,160

94,413

94,413

9,413
9,413

46,000
46,000

39,000

Off &t 24

25,000
13,000
11,200

3,000

1,700
4,000

500
2,000

1,800
1,500
300
12,000
12,000
12,000

15,620
15,620
15,620

8,160
8,160
8,160

1,000
1,400
1,200
1,560
3,000

94,409

94,409

10,009
10,009

9,009
1,000

46,000

46,000
30,000
30,000

16,000
10,000
6,000

38,400

30
0B
o)
oll

201

01 At 2t 2l bl

00
<+

J
oll

ulo

oJ

(IS

A0
F]]
K
]
H

0o

=
=)

MIIEY

EJg

r
KF
Ar

OKS+

OHJIZ2XclblS

30
(s
H0
A0

tel i

el
)

AMNEII=X

@)

OAMEEHl =Xl
01 20l

202 Oddl

R
Kk
ok
[
il

fo

OAMEEINTMHEIN T

207 & 51 OH & Hl
03 Al & 22Hl

U0
o
B
]
<

ulo

RD

ol
Klo

ulo
Ho

<
ok
b0

ol
o0

= Al 22|

At

|

Al

OF
O
W

04 0I2ZtHZ22 s 2+

101 Q124 4]

a0
I+

ol

£l
s
all
!

[CI5CH A

80
0B
J
oll

30
0H
0]
H0

el sl

LAl & &l = Xl

31
Rr
K
=

ok

xd

R0

<+
o+

204 A

=}

X




NeRgAL= SN BEALAYL
Agessd g2
A= X 2tel ool E )
SN EAGA) - HRAY - BES il Bl RE2
03 EZYRFHI 38,400 39,000 A 600
Ouergsy (gers) 50,000 «62% x 128 37,200
Oueregsd (8333 ) 50,0003 «2H 128 1,200
HY2LIH(SEALEALA) ,280,788 4,355,550 AT4,762
ol 2d | , 761,335 3,804,936 A 43,601
ol 2| , 761,335 3,804,936 A 43,601
101 @124l ,642,955 3,680,016 A 37,061
01 2=+ , 178,335 3,201,236 A 22,901
Oo2=s , 344,457
O EH 71,336
- 4= 71,336,000& 14 71,336
Oz =H ,031,471
-52(30&8) 4,055,600 «4H «128 194,669
-6= (262 8) 3,418, 100& x14H «12& 574,241
-7=2(1988) 2,817,100& x22H 123 743,715
-8=2 (112 8) 2,095,700 x 198 «12& 477,820
-9= (88 38) 1,709,400& »2H «12& 41,026
OFSE=El=y 241,650
-y 224 2,031,471,000& *1/12%50%*23] 169,290
- 2EIME 72,360
254 01 & 130,000 x24H »12& 37,440
209 0 25 0] B¢
110,000& x10H «12& 13,200
- 15301 420 01 8 80,000& »12H »12& 11,520
- 108014158 018 60,0002 «10H 122 7,200
- 58 0] 4104 01 8¢ 50,0003 «6H 12 3,000
O=% 441,803
Oodd=¢ 20,388
-HeRsREE 20,388
53R 4,055,600 *4 . 1%*x2H 12 3,991
B=E e 3,418, 100& 4 . 1%*x4H 128 6,727
TEHR 2,817,100 x4 1%*x4H »12& 5,545
-8R 2,095,700& 4 1%*x4H 128 4,125
OMMABE+EY 97,340
- EE 66,960
i < Xt 40,000 «62H «12& 29,760
- JIEHIHS 20,0003 x62H 123 14,880
DI 30,0003 «62H «12& 22,320
- AESHI xS 18,380
nssh 459,500 10 43 18,380
-F0EE 500,000 x2H «12& 12,000




2 AREALR SN BERALAL L
M HNSHBH(SESAEAMGA)
9 ol 2| EERED
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
OS2 2xY 33,840
-RE2RESY 2,280
A 50,0003 »3H x12& 1,800
= 40,0003 x1H ~12& 480
-E4H22g e B4 31,560
583 0] &t 50,0003 x5 x12& 3,000
- 6,72 30,000& *35H x12& 12,600
8= 0| 3t 20,000& *15H ~12& 3,600
JHAFZ2 (DAL, IS )
30,000& 20 x12& 7,200
A2 (ASHIIAF) 20,000 15 « 122 3,600
IhMS(286~72) 10,0002 x4H x12& 480
A2 (2F8~93) 20,000 «2%H 128 480
HAA2(3EH0IA) 50,0002 x1Hx12& 600
OxU=2RYS 288,435
-A2REE 288,435
PR 9,692 x10A| 2tx62H x12& 72,109
= 9,692& x30A| 2tx62H x12& 216,326
ORYHZsRILH 50,000& 3G x12& 1,800
O HZAH| 130,000& 62 x12& 96,720
OYEE S0t 2,031,471,000€ «1/12%60%*23] 203,148
OS2 At
2,031,471,000 «1/12%86%*1/30% 19 92,207
02 JIEtA 2 %= 129,855 186,439 N 56,584
OB E 129,855
os2(30es) 2,909,500 2 x12& 69,828
(OFSFera=; 69,828,000 *1/12%50%*23] 5,819
O&dIZx=4Itat3 2,160
- 204 0] &H~25E 0] 2t 100,000 *1H x12& 1,200
- 154 0| A~20E 0] 2t 80,000& x1H x12& 960
OA 2t =4 19,079
-x=E 8,898& x2H x60A| 2t 128 12,814
- 02t 2,966 x2H *x8A| 2x11L x12& 6,265
onggEss 4,000
Oons< 2,160
- B < Xt 40,000& x2H x 128 960
- JIEHIHSE 20,000 x2%H x12& 480
- Jhak=2 30,0003 x2H x12& 720
OXHstHI 8 x4 3,676
- 1SS 459,500& x2H 43| 3,676
OUSXEMHLH(XZH) 30,000& x1H »12& 360
O HZAH| 130,000 x2H +12& 3,120




A= XNEggde= PN BSEALAE S
MY #HSAAU(BHALANLL)
Sel: o2y (B9 ®R)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OFEFOtHI 69,828,000% *1/12x60%*23| 6,983
0ot &bl
69,828,000 *1/12%86%+1/30% 192 3,170
OdUa0= 8,500
o1l =l 250,000 x2H »23] 1,000
03 RIAHAZZ2TE = 334,765 292,341 42,424
0222 178,657
OJles 1,550,400& x5H «12& 93,024
Od0= 93,024,000 *1/12%320% 24,807
Ogxt==< 51,6803 «5H 252 6,460
oz2s=+¢ 3,024
- 104 0l &f 84,0003 «1H 128 1,008
- 1080l &t 42,0002 *4H 122 2,016
Ol =t 150,000 5% »23| 1,500
OO0l 32,400
OsgZ2fs+% 51,6803 *1.5+5H +20 7,752
OANZZ2R=sg
51,680 *1.5/8%4 Al 2t+5H x50 9,690
OESANEEXES 96,608
OoJlzs 1,339,200& *4H 123 64,282
o&n= 64,281,600% *1/12%320% 17,142
Og x4 44 6403 +4H x25 4,464
OF=E=F = 2,220
- 1080l &f 80,0003 1H »12& 960
- 104 0l ot 35,000 «3H 128 1,260
OO0l 8,500
Ois=se 6,480
Ot =Xt 40,000 «9H « 122 4,320
OJIEIE 20,0003 «9H «12& 2,160
OS2 x| 60,000 «9H 122 6,480
O E F0tdl 600,000 x9H +23] 10,800
O3 Mg A 130,000 x9H «12& 14,040
ORAM4XSHHAS2UH 250,000 «1H *43] 1,000
I5CHALS 2 20,700
204 AR A H| 118,380 124,920 N6,540
01 ¥R A 9,600 9,600 0
Oa% 400,000 1H x128 4,800
OnE 100,000& x4 «12& 4,800
02 a2 =4 108,780 115,320 N6,540
p= 400,000 *1H x128 4,800
= 250,000& x4H « 123 12,000
= 155,000 x14H «12& 26,040




i
R
i)
10
i
ar

i

<N

o

~

<

n0

Kio

Hl w

A 31,161
A 31,161

AN 15,361
N 15,361

H3r
Wikd
RIS

550,614
550,614

429,834

117,834

312,000

79,100
79,100

21,380
3,300

2,480

Off &t 24

36,960
26,460
2,520
519,453
519,453

414,473
102,473
47,023
38,623

3,600
4,800
25,000
25,000

3,000
3,000
27,450
27,450
312,000
312,000
21,000

13,200
7,800
291,000

79,100
79,100
79,100

21,380
3,300
3,300
2,480
2,480
15,600
3,000
12,600

G128
18«12
G128

2| %D

2| %D

P
=

=

& *22

140,000 &
105,000
105,000

U7rs
0s-9=

30
0B
o)
oll

01 At 2t 2l bl

00
<+

o)

ulo

)
il

Al
RO

o

fel

el
)

H 0l XI =2 X

=
=

@)

-

00
<+
&0
0B

Oa=sl

L

=
ulo

o-
n
ol
1B

Kt

il

80
0H
20
Ho

u
<
<+

0

1T
<k
<+

0
=

o-
ol
A
00
<

ulo
i

(OFSIR=

01 =LHOI LI

202 Oddl

KJ
KF
oF
ol
)

Kl
Kt
ok
ol

KJ
K
oF
ol

-

02 &tk

Jl=&dl

A 15,800
A 15,800

15,600
20,300
20,300

4,500
4,500
2,500
2,000

1«62

=Y
[und

TR A*12E

40,000

+3MEAM =123

o *
2

250,000
350,000

| XH(100H)

b
t

5
5
OHEDLIE (10CH)

11580l
[130& 0l




N = 0l & At & M A

2 NAREALR SN BEALANYL 22X 4
o Ngts R 2
o CRRESYSE CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
SAEANGL SEXL 27,187,084 24,494,926 2,692,158
Xl 1,054,000
< 26,133,084
ANgestsdsi el 23,464,135 20,872,301 2,591,834
Xl 1,054,000
< 22,410,135
CUsSYES 11,203,000 9,003,000 2,200,000
Atel &2 & 11,203,000 9,003,000 2,200,000
203 YR =&t 3,000 3,000 0
03 Al =AY R =& 3,000 3,000 0
OXNYESZZIAFA 3,000
401 AIEHIZL 2 0] 11,200,000 9,000,000 2,200,000
01 A& Hl 11,145,800 8,951,800 2,194,000
OAtel S = ZZALS Al Z Y| 11,145,800
03 A& S THHI 54,200 48,200 6,000
DAl S =t ZZ AL Al E 2 I 54,200
AAsSxtus2el e 2,108,000 900,000 1,208,000
Xl 1,054,000
< 1,054,000
AEE=2AZME 1,600,000 700,000 900,000
Xl 800,000
< 800,000
401 AIEHI L 20 1,600,000 700,000 900,000
Xl 800,000
< 800,000
01 A& Bl 1,592,900 695,600 897,300
OFES22ZMEANLHH(RNSEY) 1,592,900
Xl 796,450
< 796,450
03 Al 2 THHI 7,100 4,400 2,700
ORFES2P2R2NLALR2UHEB(NSES L) 7,100
Xl 3,550
< 3,550
Hel0IES 722 a 228,000 200,000 28,000
Xl 114,000
< 114,000
401 AIEHI L 2 CHYI 228,000 200,000 28,000
Xl 114,000
< 114,000
01 A& HI 226,300 198,600 27,700
O0E0IESFYNEAEH(NSESY) 226,300
X 113,150
< 113,150




A3 NABEALR SN BEALANYL 22X 4
HE: NYCHEUSN e
@ Asiunselid (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
03 AlE 2 THHI 1,700 1,400 300
OE0ESRAMNEANER2UHEI(RISSY) 1,700
Xl 850
< 850
MW Z A 280,000 0 280,000
Xl 140,000
< 140,000
401 AIEHI L 2 CHYI 280,000 0 280,000
Xl 140,000
< 140,000
01 A& HI 278,000 0 278,000
OsI@UXGZAILAIEHI(RISSY) 278,000
X 139,000
S 139,000
03 AlE 2 THHI 2,000 0 2,000
OduA2ASAL2UHEH(NES L) 2,000
Xl 1,000
< 1,000
NgEsX2el 5,857,935 5,574,101 283,834
AEE2HE 3,420,000 3,530,000 A 110,000
401 Al HI L 2 THHI 3,420,000 3,530,000 ~110,000
01 A& HI 3,394,700 3,504,600 A 109,900
ORS00 AL Al £ 3,394,700
03 Al =2 THHI 25,300 25,400 A 100
ORASE =2 A S AIE R 25,300
EZ2REEES 490,000 350,000 140,000
401 A& HIZ 201 I 490,000 350,000 140,000
01 A& HI 485,300 346,500 138,800
O ESE A& 485,300
03 A& =TI 4,700 3,500 1,200
OEZ2AXEESEAIE2 U 4,700
= 543,439 483,439 60,000
101 @124l 23,439 23,439 0
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 23,439 23,439 0
Otz 2 s3FY  48,830& »8H 60 23,439
206 M= Hl 30,000 30,000 0
01 W2l 30,000 30,000 0
O&XE8Ys2sRY 30,000
401 AIEHI L 20 490,000 430,000 60,000
01 A& HI 486,500 426,900 59,600
0228528 A4t 486,500




a3 NHREALR SA O EEALMYL SEXA
M gCHEASTBL
crel X E ST 22 (ersl: @ e)
2RA Y ELA(SH) - NRAY - BES 0 F = HRE2
03 AlE 2 THHI 3,500 3,100 400
OS2 Ad20Y| 3,500
32 1,000,000 710,000 290,000
401 A& HIZ 2018 1,000,000 710,000 290,000
01 A& HI 990,600 703, 100 287,500
OZZSEHUIALS Al EHI 990,600
03 Al 2 THHI 9,400 6,900 2,500
OZZSHHAMSAIE2OYI 9,400
SUHEAIE A X 336,000 390,000 254,000
305 HHal= s 10,000 10,000 0
01 Hia=S 10,000 10,000 0
a2 LdHAZ 10,000
401 AIEHI L 201 300,000 380,000 280,000
01 A& HI 297,800 377,300 279,500
OwES ot AIE & XAl EH| 297,800
03 AlE 2 THHI 2,200 2,700 A 500
OnsSotEAIdAXIAIE R 2,200
405 RHoHE S HI 26,000 0 26,000
01 AL EFSFHSH 26,000 0 26,000
OXEEM3SZ A1) 26,000
IS 68,496 110,662 AN42,166
301 et A3z 18,496 17,862 634
0B ARSI EERAB NS 18,496 17,862 634
OJiesag) 134,600& x3H 128 4,846
OsAlHl 6,000 *3% x240 4,320
[pmE==3. ]| 4,000 «3H x240 2,880
OsZ 0l 10,0003 *3ZH «150 4,500
OMoHES Y 350,000& »3H 1,050
o=l 300,000& »3H 900
401 Al HIZ 201 8] 50,000 92,800 A 42,800
01 A& HI 49,500 92,000 A 42,500
2 e 2 X &AL 49,500
03 Al 2 THHI 500 800 A 300
OSSR I B LA &L 500
ZHotd 2te| 4,295,200 5,395,200 A 1,100,000
WEIHEMNE S 3,695,200 4,895,200 A 1,200,000
201 ¢er24| 95,200 95,200 0
02 =224l 95,200 95,200 0




i
w
wJ
0
i
ar
=
i
W

n
£l
=
Ok
ok ™
Ko 7
o =
H 3
30 0
=M

&l OF
%0 OJ

o o o o o o o o o o o [eg] [eg] [eg] N~ N~ o o
o o o o o o o (e} o o o [N} [N} [aN] — — < <
o (o0} [aV] o o [aV] (e} o o o] [V} o o o N~ M~ N~ Yo}
< o |« © o |o |wo — o |lo |w — o |lo | o o o
n0 S | 4 S | o | S| S | o 4 — | = | = S | ®©
KIo R ST 21919 a3y 2|9
= | = <4 | <« 4 <]« <
E] < |«
=)
o o o o o o o o o o o < < < < < o o
o o o o o o o N N N [N} Al © o
o o N~ (e} (e} 0] N N~ N~ N~ ™ ™ o] [V
s |o o ol|lo|w © o ||| == RN
HE 8 |k o 3|82 RIR|IR| ™ |™ 5|8
mZ S
RIS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o — — — — — — o o () o o (e} o () (@) o o
o o o o o o o (e} (e} o o o o o o o o o o o o o o o o < < <t o [V © © © o o Yo Yo} o o
o o (e} [aV] o o Yo Yo} Yo} o] o o [aV] (e} (e} o0} o (e} o o o (e} M~ N~ N~ o o o] N o0} © Yo} o] (e} ™ — — o o
0 W o - |loglv vw & f|lo|lg|lw © -~ ~|log|lg|lyw W VW v |lo|lo|lg|ldad|ld o - |WY|= & — o < <
© © [ep) N o N~ N~ [aN] N o o ()] [e)) (=] (=] D D N~ N~ N~ — — — © [ee] N [a\]
© Te] Yo} [aV] [aV] — — < < ™ ™ © © © < —
ar ® | ®
<
=3
ol
or g
X0 0
Bl =
. ]
3l =
= = S Ol
I+ 5 N E
= ) =] o+ 5 oroor
. 7 &l kil 5 5 i NE
~ = = = = = z 5 m =
= ®0 Ok 3l 30 =] o+ 5 o+ an L) Fom
o] T o = = il kil k4 Rl <+ IF _ﬂ ol <k oA
= I DU < <+ <k =< < =< < M o — - o ot
o |= R a~|D H H 5 oy o 5 70 A0 w w5 r o F 0
ol ok M ook ® R |3 oK oK = ) = il R0 %0 ) = A mT T R w D ook M 5
< o T s |+ % 3 = s % T R’ o+ A = ol o W ® LS|z oMo R o K~ B0 R
= ol & kRO~ 30| oK =5 =5 oK 3 T 3 K R T RO Tlr M R B |80 [ <F kT X & < M <+ <4
| R @WrR|s|T W [0S |3 0 FA|R0|S |3 0 D AWl || = |w | & o0 R @ = A B o
. o= o0o0|ln|jlnrE udE|lglanjnEd o o|lw|wEd oW Zlm|m|m R Az OOF OOWM O
z |- O Tl 0= 0w|=2|=R0=0|la|=<|=0 =<0 Wlw|a |~ OO |= O O O
m zls 8 Jdizs |z 8 Rizls 8 W=z |3 b=
o | < wo | < B |l1o|lx< |- «
: El El o0 | o | ®o
i z |3
2 ®0




tel

n
=

A

o
[

o o o o o o o
o o o o o o
N S |S © | o
Ao 2 CHES EE <
KIo < <<
E
E=]
o o o o o o o o o o
© () o < < o o o o o
(ep] < <t D » o o [Ye) (&) [Ye)
- ¢ | o o | o | NN
LH3r ® SN Y S | o NN
[e]
i
RS
o o o o o o o o o o o o o () () () o o o o () o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o
o o o o o (<o) o o o o o o o [¢e) <t <t o o o Al [de) © o o o (=) o o < < Y] (o)) o o o o o o o o
N8 ® 6 S - ®S B3 S S & MmdOAS M ®H A S S|II|YL T[99 S 0|58 S |8 |0 @ &«
— — — © o) < N~ o o (<o) — o o © Al [aV] [ (ap) o Y] (<o) ™ N~ (o0} oo} © © (<] N N — — < < <t o (o] ()]
=
ar
<
=)
il
or o
Mw B0
" < 3
™ ot
3l - ) S
= = <F S
I+ - 0k T > 3 ol o)
= = = F oW s 7
. u ok ) wl 5T & o =
- 00 o = 70 w = ar =
= = %0 <k 4 20 ok 00 M0
oy Z Rl of 2 A4~ 30
— i m A T = ok ? B Ot
oF ol S M R o . o 2 K =]
ol ~ q| ok ~ | - I i
. ] il ok = T K = l = 30 R0 R0 il e =
F= . =) 30 < [ RO = " < 7 < o- Q| R wr ok 5
zo | oK R0 s W " | 70 ) & T |z = |35 |k T |5 o+
. =3 O Ho O O O < O O @) %0 | ~ |~ |~ | @ Rl
=z [© Mo 0 7 ur = |= 0| |a =< |= =
o+ = I3 SHIp= 518 s |5 3
(V) [eV] (ep] <t
fir




A2 RAREALR SN BEALANLA 2202
BH: HARY
el Ol SCU2F A2t (&)
4324 BH . GH(3AH) - KR - BLS of 4 o4 il HI RS2
405 THatF S 8,500 2,000 6,500
01 A =S FHSH 8,500 2,000 6,500
OMSO1(3) 1,500
Oagsdan(it) 3,000
O AP 29 XH(2000) 4,000
HY2HZH(BEHLEAG L 22X L) 3,043,248 2,823,901 219,347
el 2 2,446,203 2,384,551 61,652
I =gl 2,446,203 2,384,551 61,652
101 12 8] 2,378,523 2,316,871 61,652
01 2=+ 2,027,960 2,009,288 18,672
OJi=a 1,478,168
O==H 1,326,136
-52 (308 8) 4,055,600 1 «12& 48,668
-6=(2158) 3,211,200 »7E »12& 269,741
-7=2(1688) 2,657,400 15H « 128 478,332
-8=(1188) 2,095,700 16 «12& 402,375
- 9= (158 8) 2,117,000 »5E »12& 127,020
o¥dz2=+¢ 1,326, 136,000& *1/12%50%*23] 110,512
Odz2=gtt= 41,520
- 258014 130,000 »8 & «12& 12,480
- 2080/ &f~25E 012 110,000 «7H x 12 9,240
- 158 0] & ~20= 0] &t 80,000 4 123 3,840
- 1090l &f~15E 0f 2t 60,0002 ~8H 123 5,760
- 540l &~10E 01 2 50,000 x17& x12& 10,200
O=¢ 288,346
Odol=¢ 8,048
-HRsRESE 8,048
ceEUR 2,657,400 #4 . 19%*x3H «12E 3,923
s 2,095,700& 4. 19%*4 B x 128 4,125
OJIAHEES+Z 48,386
-Eg 39,120
o1 < Xt 40,0002 408 122 19,200
- JIEHESE 20,0002 x80H «12& 19,200
Jret= 30,0002 «2H «12& 720
-RHUSHEXE+2(LSEW)
463,300 x53 *4 3 9,266
OS=+=2%2=+8 26,016
-AE2RE(S83) 40,000 ~1H 128 480
-S2dRg0ledE2E) 25,080
58 50,000 1« 12& 600
6~72 30,000 x22& x12& 7,920




oY ¥
nx

=

e -
Juod IR
H0 HO M)

02 02 0

=5

L

il

y

x

>

Q

B>

Ho

i

b

Py
>
0K
o
Y
nx
>
9
k-
Hu
Bl
pa]
-

CEB LB (BH) - NEAY - B2 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
- 8~92 20,000& x21H x12& 5,040
S A2 (DA, DI S E)
30,000& x20H x12& 7,200
JEAFS (A DIAF) 20,0002 «18H <128 4,320
-S4YRLY(HYULY)
38,0003 *1H x12& 456
OxzU2R+HS 204,696
SAZE2RY 204,696
PARSLE 9,692& x10Al 2tx44H x12& 51,174
N 9,6923 *30A| 2tx44H x12& 153,522
ORHZELRIALY 50,0003 »2H x12& 1,200
O™ HZAH| 130,000 44X «12& 68,640
OY&E F Oyl 1,326, 136,000 *1/12+60%*2 3| 132,614
A2 Al
1,326,136,000& *1/12%86%*1/30%x 19! 60,192
03 2IAHAZZXHE = 350,563 307,583 42,980
O824 174,362
(OPIE=3=| 1,550,400& »6H »12& 111,629
Oan3 111,628,800 1/ 12%320% 29,768
O9 X< 51,6803 x6H 20 6,202
o254 56,000 12& x6H 4,032
Oguzesry 51,6802 *1.5+6% +202 9,303
ONZe224+Y
51,680& *1.5/8*6H x4 Al 2t*50 11,628
Ol =yl 150, 0003 *6H x23] 1,800
O A2 & 22,462
(OPIR==1 1,339,200& x1H 128 16,071
Oan3 16,070,400 *1/12%320% 4,286
Od Xt 44,6403 x1H %20 893
ozas+¢ 76,000 x1H x12& 912
Ol =l 150,000& «1H »23] 300
OS8R 47,019
oJN=3 1,339,200 »2H +12& 32,141
Oad3 32,140,800 *1/12%320% 8,571
O| X 44 6403 x2H 20 1,786
o254 63,0003 x2H x12& 1,512
OAZAZ2FEY
44 640 +1.5/8%x2H x4 Al 2t+30L 2,009
Ol =t 250,000& x2H 23| 1,000
OxsEg 10,800
Ol < X+ 40,000 9 x 128 4,320
OJIEIIE 20,000& x27H x12& 6,480
Onss2xl 60,000 x9H x12& 6,480




i
w
wJ
0
i
ar

i

<N

o

~

by

<

n0

Kio

Hl w

167,695
167,695

2,285
2,485

A 200

A 14,840
A 14,840

H3r
Wikd
RIS

67,680
67,680
439,350
439,350

289,550
117,350

172,200

123,200
123,200

6,800

1,760

Off &t 24

10,800
14,040

1,000
48,600

15,000

67,680
67,680
3,000
13,020
25,200
26,460
597,045
597,045

291,835
119,835
44,135

4,000
40,135

4,200

3,000

1,200
21,500
21,500
50,000
50,000

172,000
22,000

16,000
6,000
12,000
12,000
138,000
100,000
38,000

108,360
108,360
108,360

6,800

1,760
1,760

23]
1402+ 12

e

Epe

=
=

600,000
130,000

ol

Ho

.

ak

I

=

I+

CI5CH A

ool

0

<+
o+

204 &

18«12
18«12

47 %128

2l %
2| %D

=
i

=
=
=

[und

140,000 » 15 « 123

250,000
165,000
105,000

02 A2 x|
WEE
bes
U7rs
0s-9=

30
0
oJ
ol

OMEATEYNPY

01 At 22l bl

00
<+
1J
oll
&0
0H
z

-

Om=tl

ol

r
E)
OF)
&l
0B

ol

r
=
or
4
aJ

RM

30
0B
Mo
)

N

100

3

prnl
=)

OA &I AKX

OJIELHIA
OAM&ZH S X

-

ol
Xl

0
=

01 =LHOI LI

202 O Hl

Kl
KF
oF
<)l

)
OF

fill

KJ
KE
ok
oD

Kl
KF
oF
ol

-

02 &t

Jl2&dl

2l %4428

=

o

40,000




<
=
Ik

o

<
3D
=
x
™~
oD

Ko

-

Ik

i
adl
By,
0
r
8
=
i
a

<
=
I+
i

<
3l
=
el
Y
o
m@

D
R0

30 o
0F ®o
R0 MJ

w0 ~

&l OF
%0 OJ

<

n0

Kio

Hl w

2,100
2,100

168, 150

168, 150

H3r
Wikd
RIS

5,040

1,800
1,800

4,900
4,900

13,100
13,100

Off &t 24

5,040
4,200

840

1,800

1,800
1,800

7,000

7,000
7,000

181,250
181,250

1,250
5,000
40,000
135,000

350,000& »12&

5,000

t

[¢]

30 0l

%14 %122

o
=

o
K

0

<+
o+

204 =

R0
0
<+
o+
ol
o
Gl
Rr

18 +128

2%

150,000

OXaxz

fo

<0
H

i

<0
H

o]

ol

e

<]
Kl
Xl
o)

ur

KR
<

405 &t

ur
RR
Ho
Ot
K

<

OHZDLIE (50)

CIPC2 I (50H)

HO1TH)

(1CH)

w
Al
ull




